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YBaxaemas [TonuHa! B cBoel pakTuKe JiedeHN XPOHUUYECKOTO LIUCTHAT S OJIb3YIOCH CIIeAyoLen
CXeMOMu:

e [lveTa - OTpaHUIKEHUE OCTPOTO, COJIEHOT O, IPSIHOCTEN, MapUHA0B, UCKJIIOUEeHNE ITpreMa
aJIKOT0JIsl

e MoueroHHsle TPaBhl (Jydllle TOTOBEIE COOPEI, €CJIM HET - TO CIIOPHILI, XBOIII, KYKyPYy3HEIE
IIBLJIBIIA)

e Tumoren o 1 mi B/M - 10 nHen

e MeTpoHmMAa3oin no 250 Mr 3 pa3a B feHb - 10 gHEn

» YpocenTuky, yaire Bcero ®TOpXuHOIOHHI, OO0 110 pe3ybTaTaM IIOCEBOB MOYH Ha GJopy U
YyBCTBUTEJILHOCTH €€ K aHTUOHnoTUKaM (Hanpumep, nedaokcauus mo 400 Mr 2 pa3a B IeHb B
teuenuu 10 gHew u mp.)

e CBeum C KpacaBKOu 1o 1 CB. B 3aiHU TpoxXon Ha HOYb 10 mHei

e [TonuBUTaMUHEI [10 CXEMe, IPUJIOKEHHOU K Ipenapaty B Tedenuu 20-30 gHen

9TOT KOMIIJIEKC BKJTIOYAEeT B Ce0sT UMMYHOCTUMYJIMPYIOIIUE IpenapaThl, aHTUOAKTepHUAIbHbEIE U
YPOCENTHYECKHEe CPEeCTBA, CIIa3MOIUTHKY U 00IIeYKPeIISoNre MpenapaTsl. ITO TeYeHue
HeoOX0OUMO IIPOBOUTH IO KOHTPOJIEM YPOJIOTa, T.K. MHOTHA TPeOyeTCss KOPPEKIIHS U ITPaBUJIbHAS
OlleHKa pe3y/bTaTOB. MOXKHO JOTIOJHUTD 3TOT KYPC MHCTUIIIIIIUSAME PacTBopa cepedpa B MOUeBOM
Iy3bIPh (3TO [IOIKEH [ieflaTh YPOJIOoT), a Takke ¢guanonpoienypamu. O0s3aTelbHO ITPUHUMATh Tak
Ha3biBaeMble 3yOMOTUKY (IIpeliapaThl BOCCTaHABIMUBAIOIIE HOPMaIbHY0 (PIIOPY KUIleYHUKA [10CTe
IpUMEHEeHUs aHTHOaKTepHaTbHAIX ITPerapaToB - IMHEKC 1o 1 kKarc. 3 pasa B feHs). [Toce
IPOBEMeHUs Kypca JIe4eHusI, HallUIINTe KaKOBHl Pe3yIbTaThl. Yaauun!



